
EXPECTATIVAS PARA
LA ELECCIÓN DE
CANDIDATOS EN

ALCALDÍA DE
DURANGO

NOVIEMBRE



Si hoy fuera la elección para alcalde de Durango,
¿por qué partido votaría usted?
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¿Quién considera que debe ser el candidato de Morena?
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(Pregunta realizada a los que dicen votar por Morena)
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Gina Campuzano
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José Antonio Ochoa
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Alejandro Mojica Narvaez
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¿Quién considera que debe ser el candidato del PAN?
(Pregunta realizada a los que dicen votar por el PAN)
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Gabriela Hérnandez
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¿Quién considera que debe ser el candidato del PRI?
(Pregunta realizada a los que dicen votar por el PRI)
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Martín Vivanco
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¿Quién considera que debe ser el candidato de Movimiento Ciudadano?
(Pregunta realizada a los que dicen votar por MC)
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Gonzalo Yañez
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¿Quién considera que debe ser el candidato del Partido del Trabajo?
(Pregunta realizada a los que dicen votar por el PT)
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Verónica Fragoso
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¿Quién considera que debe ser el candidato del Partido Verde
  Ecologista?
(Pregunta realizada a los que dicen votar por el PVEM)
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Muestreo: 600 por Municipio

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de Municipio de

Durango encuestados que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Municipio de Durango

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:
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